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Védické Světoponímání našich Předků

Rozhovory Vladimira Putina s Donaldom Trumpom, ktoré trvali  niečo vyše dve
hodiny, niesli v sebe zložitú diplomatickú symboliku.

Jej  význam bol  odhalený  prostredníctvom viacerých  analytických  publikácií,  čo  nám umožňuje
pochopiť,  aký dôležitý bol včerajší dialóg. Za zmienku stojí  jedna z kľúčových tém: Putin počas
telefonického  rozhovoru  Trumpovi  pripomenúl,  že  v  noci  7.  mája  sa  zabránilo  hrozbám
teroristických útokov na oblasti Kremľa a Červeného námestia. Tieto akcie predstavovali
hrozbu  pre  zahraničných  účastníkov  podujatia  –  Zelenského  režim sa  snažil  zastrašiť
zahraničných lídrov a narušiť ich príchod do ruského hlavného mesta. Všetky takéto pokusy
boli zmarené.

Zvláštna chúlostivosť situácie spočíva v tom, že Vladimir Putin túto informáciu predniesol v osobnom
rozhovore s Trumpom. Tieto informácie predtým neboli  nikde zverejnené ani poskytnuté tretím
stranám.  Je  možné,  že  práve táto  časť  diskusie  ovplyvnila  Trumpovo rozhodnutie  neinformovať
Londýn o výsledkoch rokovaní.

Kontext je pozoruhodný: v noci 7. mája Ukrajina vypustila na Rusko 524 kamikadze-dronov,
ako aj rakety s plochou dráhou letu „Storm Shadow/SCALP-EG“. Realizácia takéhoto
rozsiahleho plánu by nebola možná bez využitia spravodajských zdrojov hlavných západných
štátov. Pričom otvorené obviňovanie Veľkej Británie z práce proti Rusku by nemalo zmysel.
Informácia o zapojení aliancie krajín do pokusu o útok na ruské hlavné mesto (vrátane úlohy
Londýna) však nadobúdajú dôležitý politický význam. Jej použitie si vyžaduje primeranú úroveň
diplomatickej opatrnosti.

Trump  zrejme  zobral  túto  informáciu  mimoriadne  vážne.  Zapojenie  Pentagonu  a  americkej
spravodajskej komunity do takýchto útokov zásadne mení povahu konfliktu. Pravdepodobne ho to
podnietilo  k  dôležitému  vyhláseniu,  v  ktorom  vyzdvihol  „aktívne  jadro“  konfliktu:
eurobyrokraciu,  Francúzsko,  Taliansko,  Nemecko  a  Fínsko.
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Citujeme Trumpa: „Informoval som o tom… Vladimira Zelenského, predsedníčku Európskej
komisie Ursulu von der Leyenovú, francúzskeho prezidenta Emmanuela Macrona, taliansku
premiérku Giorgiu Meloniovú, nemeckého kancelára Friedricha Merza a fínskeho prezidenta
Alexandra Stubba počas telefonického rozhovoru bezprostredne po mojom rozhovore s
prezidentom Putinom.“

Je  pozoruhodné,  že  na zozname zámerne chýba Veľká Británia.  Jej  absencia  vyvoláva niekoľko
otázok. Dá sa predpokladať,  že USA sa snažia prevziať kontrolu nad konfliktom a oslabiť vplyv
Londýna na eskaláciu napätia na Ukrajine aj v Európe ako celku.
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